

Звіт про роботу Відділу по роботі з іноземними громадянами за 2023-2024 н.р.

I. Укладання договорів з іноземними партнерами.

З метою здійснення набору на навчання іноземних громадян з Китайської Народної Республіки у 2023 р. було укладено договір про співпрацю з ФОП Асоян Емма Шаваршівна, а також з партнерською організацією «Тайчжоу Цзя Ань культура комунікацій ко.» (“Taizhou JIA ANG culture communication co.”).

II. Навчання іноземних студентів.

Станом на червень 2024 р. в Академії навчається дві групи іноземних здобувачів вищої освіти: IV МСi-21, III МСi-22 (англомовні групи), а також одна здобувачка долучена до групи II МС-21 (україномовні студенти). На даний час навчається 8 іноземних студентів, з них 6 громадян Індії, 1 громадянка Нігерії, 1 громадянка Німеччини.

Впродовж 2023-2024 н.р. освітній процес відбувався у змішаній формі відповідно до затвердженого графіку. Іноземні студенти відвідували лекції, практичні заняття та проходили виробничу практику. Протягом навчального року регулярно здійснювався моніторинг успішності навчання іноземних студентів.

У квітні 2024 р. студентам запропонували пройти анонімне анкетування щодо якості організації освітнього процесу, в якому взяло участь 7 осіб. Проаналізувавши результати анкетування можна зробити висновок, що студенти задоволені організацією освітнього процесу в Академії, якістю викладання навчальних дисциплін, у них добре налагоджена комунікація з керівником відділу по роботі з іноземними громадянами та іншими викладачами. Майже усі респонденти після закінчення навчання прагнуть працювати за обраним фахом.

У травні іноземні студенти Академії (Велііл Ансон Пітер, Аріккара Раджендран Абінав, Ніланкавіл Джінс Джоб) взяли участь у Міжнародній студентській науково-практичній конференції «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук».

У червні 2023 р. іноземні студенти проходили виробничу практику у КНП «Львівське територіальне медичне об'єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги».

Освітній процес у англomовних групах впродовж 2023-24 н.р. забезпечували такі викладачі: Олійник Н.Ю., Янків С.В., Похмурський В.В., Задорецька І.В., Согуйко Н.О., Партика У.Б., Рудакова Н.Є., Гураль А.Р., Петрух А.А., Кулик А.Р., Клонцак О.І.

Керівник відділу по роботі з іноземними громадянами



Ореста КЛОНЦАК